UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-7) Anno accademico 2024,/2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 12 dicembre 2024
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1. Calcolare l'integrale / dx.
2 xlog(x)

\/log® ()

2. Calcolare 'area del trapezoide sotteso alla funzione
f(z)=2* -5z +6
sull’intervallo [0, 4].

3. Calcolare I'area del trapezoide sotteso alla funzione

Vtanx — 1

cos? x

fx) =

sull’intervallo [O, %} .

4. Calcolare I'area della regione di piano compresa tra i grafici delle funzioni

flx)=2>-22+1 e g@)=—-2*+r+1

5. Determinare 1’area della regione di piano compresa tra i grafici delle funzioni

X

@) =vor e gla)= .

13 .
6. Calcolare I'integrale / Coaresm e dx.

0 \/1’—|—1

7. Calcolare ’area della regione di piano compresa tra i grafici delle funzioni

f(x) =cosx e g¢g(z)=sin(2zx)

sull’intervallo [%, %ﬂ )
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